



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxXIII. évfolyam 7. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2023. február 17., péntek

## A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!

### Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladék-gazdálkodási Nonprofit Zrt. 2023-ban is biztosítja a személyes ügyfélszolgálatot Sarkadon. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében. Munkatársaink minden hulladék-gazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfelfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az [ugyfelszolgalat@grnkft.hu](mailto:ugyfelszolgalat@grnkft.hu) e-mail címen, a [www.dareh.hu](http://www.dareh.hu) honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kínizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

### Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

2023. március 9-én (csütörtök), 2023. április 13-án (csütörtök), 2023. május 11-



én (csütörtök) és 2023. június 8-án (csütörtök) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja!

### Tájékoztató fenyőfa és zöldhulladék elszállításáról!

**Fontos változás Sarkadon! 2023-ban Sarkadon változik a zöldhulladék-gyűjtés napja! A zöldhulladék begyűjtésére márciustól a korábban megszokott keddi napok helyett minden hónap harmadik csütörtöki napján fog történni! Az első zöldhulladék-gyűjtés napja 2023. március 16. (csütörtök)!**

A lakoságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk 2023. március 16-án (csütörtök), 2023. április 20-án (csütörtök), 2023. május 18-án (csütörtök) és 2023. június 15-én (csütörtök) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban, vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2023. február hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2023. február

Háziorvos, rendelés helye:

Telefon:

20 hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
21 keddi	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
22 szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-141
23 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
24 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
27 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
28 keddi	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőgén, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Február 17. Péntek

Donát

Február 18. Szombat

Bernadett, Simon, Zenkó

Február 19. Vasárnap

Zsuzsanna, Eliza, Konrád

Február 20. Hétfő

Aladár, Almos, Leó

Február 21. Keddi

Eleonóra, Zelmira, Péter

Február 22. Szerda

Gerzson, Margit, Zétény

Február 23. Csütörtök

Alfréd, Polikárp, Mirtill

Február 24. Péntek

Mátyás, Jázmin

## Megindult a földgázkitermelés a sarkadi közigazgatási területhez tartozó Nyékpusztán

Tavaly nyáron hallhattunk először arról, hogy városunk és a Sarkadi kistérség települései előtt óriási lehetőség adódott, amikor a Sarkad keresztúr és Okány közötti, sarkadi közigazgatási területen található, egyébként már korábban is ismert nyékpusztai földgázkészlet kitermelésének gyorsított ütemben történő beindításáról döntött a kormány.

2022. augusztusában egy részletes cikkben foglalkoztunk a témával, abban bemutatva a szénhidrogének hazai kitermelésének a 19. század közepéig visszanyúló folyamatát. Arról is írtunk akkor, hogy a hazai szénhidrogénkészlet feltérképezése során a szakemberek felismerték, hogy igen komoly gázvagyont rejt a Makói-árok és a Békési-medence. A két terület hozzávetőleg 600 milliárd m<sup>3</sup> gázvagyont jelent, miközben a hazai igény évente 10-11 milliárd m<sup>3</sup> körül mozog. Azonban azt is hozzátettük, hogy ezek nem hagyományos mezők, jóval mélyebbről és jóval költségesebben kell „felhozni onnan” a földgázt, míg az ukrán-orosz háborúval bekövetkező energia-árrobbanásig ez egyszerűen nem érte meg, mert jóval kedvezőbb áron érkeztek keletről a szénhidrogének a kiépített csővezetékeken keresztül egész Európába.

A több évtizede kialakított és jól működő, keletről történő szénhidrogén ellátás azonban egyik napról a másikra bizonytalanná vált 2022 tavaszán. A fentebb már idézett ukrán-orosz háború, illetve az arra életbe léptetett Európai Unió szankciós politika gyökeresen megváltoztatta a földgázellátás több évtizede megszokott rendszerét. Egyrészt eddig nem tapasztalt, folyamatos drágulás kezdődött, másrészt a



keletről érkező ellátás is teljesen bizonytalanná vált. Ennek a folyamatnak a lakosság számára leginkább érzékelhető eleme a rezsi-költségeket érintő árváltozás, illetve a rezsi-csökkentés átalakítása, valamint a közintézményekben mindenki által jól látható-érezhető „energia-spórlás” lett, ami eredményeket is hozott, ugyanis az idén januárban felálló, Lantos Csaba által vezetett Energiaügyi Minisztérium közleménye szerint 17%-kal csökkent a magyarországi gázfelhasználás. Továbbá bevezetésre került az energetikai veszélyhelyzet, felértékelődött a korábban már feltárt, de nem használt gázlelőhelyek kiaknázásának a kérdésköre, elérendő cél lett a hazai 1-1,5 milliárd m<sup>3</sup>-es termelési volumen évi 2 milliárd m<sup>3</sup>-re emelése rövid időn belül, valamint új beszállítópartnerek felkutatása is. Ennek köszönhetően gyorsultak fel a 2022 tavaszán indított folyamatok Nyékpusztán is, amikor az

MVM Csoport és a külföldi partnerei által koordinált projekt kiemelt állami beruházás státuszába került.

A program olyannyira jelentős Békés megyei kitermelési kapacitást jelent, hogy nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű besorolást kapott, illetve a Békés megyei beruházásokkal összefüggésben kiemelt koordinációs feladatot kapott a Békés Megyei Kormányhivatal, illetve az azt vezető dr. Takács Árpád főispán. Az erről szóló kormányhatározat a Magyar Közlöny 2022. évi 135. számában volt olvasható. Nemzetgazdasági szempontból kiemelt projektként sokkal gyorsabban haladtak az engedélyezési eljárások, sokkal nagyobb figyelmet kapott a kormányzat és a kormányhivatal részéről is a beruházás, hogy minél hamarabb bekapcsolódhasson a hazai földgázellátásba a Békés megyéből kinyert földgáz. Ennek a munkának az eredménye a hétfőn üzembe álló, új nyékpusztai gázkút.

Természetesen lesz több kút is, mert már elkezdődött a második fúrása.

A folyamatok gyorsaságát jól mutatja, hogy a „Corvinus projekt-nek” köszönhetően cikkünk írásakor már termel a Nyékpusztán üzembe helyezett első új gázkút. Erről az Energiaügyi Minisztérium 2023. február 13-án, rendkívüli közleményben tájékoztatta a nyilvánosságot, a hír pedig pillanatok alatt bejárta a hazai sajtót.

A projekt értelmében öt év alatt jelentős mértékben bekapcsolódhat a Békési-medence is hazánk földgázellátásába.  
(folytatás a 2. oldalon)



## Farsang a Sarkadi Általános Iskolában



Noha a farsang időszaka már Vízkereszttől, január 6-tól kezdetét veszi, városunkban általában február közepén válnak aktuálissá az ahhoz köthető rendezvények. Így volt ez a Sarkadi Általános Iskola mindkét intézményében is az elmúlt hétvégén.

Farsangoltak tehát a diákok a Kossuth utcai és a Gyulai úti általános iskolákban, ahol február 10-én a karneválról szólt a nap tanár és diák számára egyaránt. A Kossuth utcán a Kiszé-bábú elégetésével indultak a programok, majd az aulában folytatódott a karneváli hangulat felvonulással, csapatjátékokkal, tombolasorsolással és sulibulival. A Gyulai úton az iskola összenyitható nagytermében és tornacsarnokában volt a rendezvények központja, ahová aznap nemcsak az ötletesebb jelmezbe öltözött diákokat, hanem a gyermekek szüleit is várták, akik érkeztek is szép számmal.

Összeségében kijelenthető, hogy mindkét sarkadi iskolában nagyon jó hangulatban üzték a telet a fiatalok és idősebbek, azt pedig, hogy jó munkát végeztek, azt az írásunk készítésekor is tapasztalható, verőfényes tavaszi napsütés bizonyítja...



## Megindult a földgázkitermelés a sarkadi...

(folytatás az 1. oldalról)

látásába, az első kutak fúrása mellett zajlik a megfelelő infrastruktúra kiépítése is, hogy a kitermelt földgáz betáplálható legyen a hazai ellátásba. A minisztérium arra

is kitért, hogy a hazai távfűtésben jelentősen fokozni kell a geotermikus és az egyéb megújuló energiák

szerepét, de azok jelentősen időjárásfüggő technológiák, így a gázenergia kiegyenlítő szerepére még hosszú távon szükség lesz.

Es mit jelent ez Sarkad és a Sarkadi Kistérség települései számára? Röviden ha-

talmas lehetőséget. Kicsit hosszabban azt, hogy komoly energetikai vállalkozások jelennek meg a térségben, akik munkahelyeket teremtenek, helyi vállalkozókat, cégeket vonnak be a kitermelésbe, szakembereket telepítenek a térségünkbe, infrastrukturális beruházásokat eszközölnék, továbbá jelentős iparüzési adóbevételekhez juttatják az érintett önkormányzatokat.

Tehát nemcsak a hazai földgázellátás válik kiszámíthatóbbá a Corvinus projekttel, hanem jelen esetben szerencsés földrajzi fekvésének köszönhetően városunk és a Sarkadi kistérség is jelentősen profitálhat ebből, felkerülve a hazai szénhidrogén kitermelés térképére. **-mk**

## A sarkadi gyógyszertárak hétvégi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mímóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

**Ügyelet: 9.00 - 12.00**

Február 18-19.

Sétány gyógyszertár

(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)



## Bay Zoltán hold-radar kísérlete

Bay Zoltán (a sarkadi középiskola egyik névadója) a mikrohullámú technika megismerésére a Tungsram laboratóriumában került sor. A teljesen új technikával ki lehetett juttatni az űrbe, a mikrohullámú jelek segítségével el lehetne érni a Holdat. Elgondolásá-

nak lényege a jelek ismétléséből és a gyenge visszhangok összegzéséből állt. A kísérletek elvégzésére a Tungsram laboratóriumában került sor. A teljesen új berendezés megépítését 1946 januárjára fejezték be. Az első sikeres kísérletet 1946. február 6-án hajtották végre.



## Újra lehet Önkéntes Katonai Szolgálatra jelentkezni

Két kiképzési ciklus és mintegy ezer résztvevő – ez az Önkéntes Katonai Szolgálat (ÖKSZ) elmúlt kétévi mérlege.

Elsősorban a 18-25 év közötti, továbbtanulást tervező fiatalok, de akár 65 éves korig minden magyar állampolgár jelentkezését várják, aki motiváltnak érzi magát és érdekli, milyen a katonák élete.

A kiképzések tervezetten március 13-án indulnak az ország valamennyi pontján, a Magyar Honvédség területvédelmi ezredeinél. Az első 2 hónapban az alakítókiképzésen a katonai érintkezés és a fegyveres harc alapvető ismereteit sajátíthatják el a résztvevők. A képzés második, 4 hónapos részében az önkéntesek folytathatják a kiképzést ugyanott, a lakóhelyük vonzáskörzetében, de műveleti besorolású alakulatnál is. Utóbbi azt jelenti, hogy az adott katonai szervezetre jellemző (akár ejtőernyős vagy bűvár képzést is) kaphatnak, de megtanul-

hatnak harcjárművet vagy munkagépet kezelni is.

A fizikai és szellemi kihívást támasztó kiképzésen nagy hangsúlyt kap a csapatmunka, a fegyelem és a szabályok betartása. A szolgálat az önkéntességen alapul, ezért bármikor megszüntethető, de közben is dönthet úgy a résztvevő, hogy szerződéses katonalesz, vagy katonai elhivatottságát tanulmányai folytatása mellett, illetve egyéb munkaviszonyban, tartalékosként bizonyítja.

Az ÖKSZ második ciklusának végén életvezetési tanácsokkal, stressz- és konfliktuskezelési, probléma megoldási és kommunikációs stratégiákkal segítik a jelentkezők polgári életben történő elhelyezkedését, amely a katonai leszerelését követően megkönnyíti a civil életben történő tájékozódást is. Sokan azonban megtalálják számításukat a honvédségnél: a tartalékos katonák közül (beleértve az ÖKSZ program résztvevőit is) tavaly

több mint 400-an választották a szerződéses katonai szolgálatot.

A képzés első két hónapjában a fizetés a mindenkori minimálbérnek megfelelő összeg, ez jelenleg nettó 154 ezer, a 25 év alattiak számára 189 ezer forint. A program második részében speciális területet választ, már a garantált bérminimumot kapja havi fizetesként, amely jelenleg nettó 197 ezer, a 25 év alattiak számára közel 242 ezer forint. A résztvevőknek jár továbbá ruházati ellátás, napi egyszeri meleg étkezés, utazási költségtérítés, valamint szükség esetén szociális támogatás.

Az ÖKSZ alatt legalább 6 hónap teljesítésével 16 vagy 32, egyéves szolgálatnál akár 64 felvételi többletpontot is lehet szerezni a felsőoktatási felvételi eljárásban. A sikeres teljesítés az Acélkocsi Altsztképzési Rendszerbe történő jelentkezés esetén is előnyt jelent. Az eddigi ÖKSZ kiképzések résztvevői elhivatottsággal álltak a



programhoz, és jellemzően végig csinálták a kiképzést.

A katonai toborzók február végéig várják a jelentkezést

a megyeszékhelyek toborzó ügyfélszolgálati irodáiban, a Magyar Honvédség Központi Online Toborzó Irodájában,

az onlinetoborzo@mil.hu címen, vagy a [www.iranyasereg.hu](http://www.iranyasereg.hu) karrieroldalon.





**KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL**

# MUNKAERŐ-FELMÉRÉS

Hányan dolgoznak a gazdasági élet különböző területein?  
Mennyi időt töltünk munkavégzéssel?

Ilyen és hasonló kérdésekre keresi a választ a Munkaerő-felmérés, amely a KSH legnagyobb folyamatos lakossági adatfelvétele.

A felmérés célja, hogy összehasonlításra alkalmas adatokat szolgáltatson az ország munkaerőpiaci helyzetéről, a foglalkoztatottságról és a munkanélküliségről, valamint a nyugdíjasok, a diákok és a gyermeket nevelők munkaerőpiaci jellemzőiről.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. A kitöltés önkéntes és anonim.

**TELEFONON**  
Adja meg a telefonszámát és a levélben kapott egyedi azonosítóját.

ZÖLDSZÁM: **06-80/200-766** (3. ALMÉNÜ)  
SMS, VIBER: **06-30/273-4122**  
E-MAIL: **lakinfo@ksh.hu**

**SZEMÉLYESEN**  
Ha inkább személyesen válaszolna, összeírónk felkeresi Önt.

Kérjük, részesítse előnyben a telefonos válaszadást.

További információ:  
[www.ksh.hu/emef](http://www.ksh.hu/emef)

## MEGHÍVÓ HORGÁSZKÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a **2023. március 04-én (szombat) 09.30 órakor, az Andi Étteremben (Jókai u. 39/a.) tartandó 2022-es évet záró, 2023-es évnnyitó közgyűlésre.**

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2022. évi tevékenységről és gazdálkodásról,
2. A 2023. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése,
3. Felügyelő Bizottság beszámolója,
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója,
5. A beszámolóhoz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita,
6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal,
7. Bejelentések.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon, 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirendek tekintetében dönthet.

**Sebestény Mihályné**  
elnök

Tájékoztatjuk tagjainkat, hogy a szokásainkhoz híven ebédet is biztosítunk, de ahhoz előzetes jelentkezés szükséges. Résztvételi szándékot jelezni lehet Facebookon hozzászólásban, Messengeren üzenetben vagy a következő telefonszámon **+36/70/639-5868.**

## Hallotta?

Rövid híreink

### MEGHÍVÓ közgyűlésre

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a **2023. március 4-én (szombaton) 10.00 órai** kezdettel tartandó közgyűlésre.

Helye: Közétközvetési Intézmény ebédlője

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2022. évben végzett munkáról  
ea.: Perei Károlyné elnök
2. Beszámoló az egyesület 2022. évi gazdasági-pénzügyi helyzetéről  
ea.: Lengyel Józsefné pénztárnok
3. Beszámoló a Felügyelő Bizottság munkájáról  
ea.: Doba Mihályné Felügyelő Biz. elnöke
4. Beszámoló megvitatása – elfogadása

5. Gazdasági vezető tisztségére javaslat, hozzászólások, és az új gazdasági vezető megválasztása

6. Egyéb bejelentések

7. Ebéd: 2500 Ft/fő

8. Zene, tánc

Amennyiben a 10 óra

összehívott közgyűlés határozatképtelen, úgy a közgyűlést ugyanazon a napon változatlan napirendi pontokkal 10.30 órai kezdettel újra összehívom.

Minden egyesületi tag megjelenésére számítok. Jelentkezni lehet a fogadóórán (szerda 10-11 óráig Városi Képtár vagy az összekötőknél)

**Perei Károlyné** elnök

**Kirándulás**

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület kirándu-

lát szervez MONTENEGRO-BA. Ideje: **2023.07.08-5-ig 8 nap/7 éj.** Elhelyezés: 3 csillagos hotel, **félpanziós ellátással.** Indulás: Sarkadról. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórán 10-11 óra között a Városi Képtárban, vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon. Jelentkezési határidő: **2023. február 25.** Minden érdeklődőt szeretettel várunk, nem csak nyugdíjasokat. **Perei Károlyné** elnök

### Figyelem! Nem csak cukorbetegnek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy a következő egyesületi gyűlésünk **2023. február 21-én KEDDEN 14.00 óratól** tartjuk a Református Szociális Gondozási Központ ebédlőjében.

Témánk lesz: az egészséges táplálkozás fontossága

diabéteszes életünkben. A 2023. évi munkatervünk, programunk összeállítására.

Mindenkit szeretettel várunk, akit érdekel e témakör.

A gyűlés előtt vércukor és vérnyomás mérést lesz.

Az adó 1%-nak összegét nagy tisztelettel megköszönöm mindazoknak, akik felajánlották azt egyesületünk céljainak eléréséhez, megvalósításához.

Kérem, amennyiben teheti, ebben az évben is a CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE, SARKAD, ANTI ÚT 21.

**ADÓSZÁM: 18381463-1-04** részére ajánlják fel.

Köszönettel:

**Major József** az egyesület elnöke

## A Sarkadi Rendőrkapitányság szeretné felhívni a lakosság figyelmét a biztonsági öv használatával kapcsolatos fontosabb tudnivalókra

Negyvenöt éve annak, hogy Magyarországon kötelező a biztonsági öv használata. Mindezek ellenére, az öv használata még ma sem természetes mindenki számára. Pedig az öv használata mellett szavazatoknak elég erős érveik vannak. Vitatathatatlannal mellettük szólnak a baleseti statisztikák! A szakemberek álláspontja szerint egy közúti közlekedési baleset bekövetkezése során három, egymástól jól elkülöníthető ütközés történik. Az első amikor a balesetben érintett jármű szilárd tárgynak vagy egy másik járműnek ütközik. A második, amikor a jármű utasterében tartózkodó személyek teste a tehetetlenségi erő hatására nagy erővel, hirtelen előreledül és amennyiben nem használnak biztonsági övet, a kormányknak, a műszerfalnak, szélvédőnek csapódik. A harmadik ütközés következtében a belső szervek nekiütődnek a bordáknak, egyéb csontoknak. Ezek alapján a biztonsági öv elsősorban a második ütközés hatásaitól óvja az utasokat.

A biztonsági öv minden autó kötelező tartozéka. Működésének lényege, hogy az utasok a járművel együtt lassuljanak, ha az ütközik valamivel.

Jelentősége nem a baleset elkerülhetőségében, hanem a már bekövetkezett baleset következményeinek a csökkentésében mutatkozik meg.

A biztonsági öv passzív biztonsági eszköznek számít. A passzív biztonsági berendezések lényege, hogy ha nem történik baleset, akkor nem lépnek működésbe. Egy ütközés során azonban azonnal reagálnak, hiszen készenlétben állnak arra, hogy életüket megmentse. Ezeknek a rendszereknek az a feladata, hogy a bekövetkezett baleset következményeit minél jobban enyhítsék. Aki be van kötve azt megfogja az öv. Anyagát úgy alakították ki, hogy meg tud nyúlni és ha csak kis mértékben is, de ez is növeli a lassulás idejét, tehát csökkenti az egyszerre a testre ható erőket. Azt az övet, ami már egyszer megnyúlt, nem lehet újra használni. A biztonsági övekhez tartozik egy övfeszítő rendszer. Lényege, hogy az ütközés pillanatában a berendezés megfeszíti az utasok testén a biztonsági övet, így a lazán bekötött öv miatt sem hat senkire túl nagy lassulás.

Szeretnénk hangsúlyozni, hogy ezek a rendszerek sem csodatevők, a legfőbb baleset elkerülő, megelőző mechanizmus bennünk emberekben van!



## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató  
Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk - az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

Sás Ildikó  
KHSZK igazgató

## Felhívás emlőszűrésre!

**KEZEDBEN A SORSOD!**

MINDEN 11. NŐ MELLÉBEN ALAKUL KI ROSSZINDULATÚ DAGANAT.

**AZ IDŐBEN FELFEDEZETT MELLRÁK 80 SZÁZALÉKA GYÓGYÍTHATÓ!**

EGESZSEG.HU

KEZELÉS A SZÍVŐRŐSSEL

Ma Magyarországon a daganatos megbetegedések miatti halálozás a szív és érrendszerit követően a második leggyakoribb halál oka.

2001 óta Népegészségügyi Program keretében a hölgyek emlőszűrésre és méhnyak szűrésre kapnak meghatározott időnként meghívólevelet. Emlőszűrésre két évente a 45-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek, méhnyak szűrésre három évente a 25-65 éves korcsoportba tartozó hölgyek kapnak névre szóló meghívást. Emlőszűrésre a meghívólevélben pontosan megírják, hogy hová és mikor várják a szűrendő hölgyet, ha az időpont nem felel meg, akkor lehetősége van az időpont módosítására a megadott telefonszámon. Méhnyak szűrésre a meghívólevél mellékletében felsorolt szakrendelőket lehet felkeresni, előtte a szakrendelővel időpont egyeztetés szükséges, hogy a várakozási idő minimális legyen. A meghívólevelet mindenki vigye magával.

Az emlőrák a nők leggyakoribb daganatos betegsége, ritkán előfordul férfiaknál is.

Magyarországon évente mintegy 7500 új megbetegedés fordul elő, és mintegy 2800 nő veszti életét évente a betegség következtében. Az emlőráknál - csakúgy, mint a legtöbb tumornál - is igaz az a megállapítás, hogy a terápia eredménye annál hatékonyabb, minél korábbi stádiumban kerül a betegség felismerésre. Eppen ezért fontos, hogy minél hamarabb orvoshoz forduljon mindenki, aki az emlőben csomót tapint. Fontos hangsúlyozni, hogy az emlőrák többnyire fájdalommentes, sőt, minél inkább fáj egy csomó, annál kevésbé valószínű, hogy megjelenése rosszindulatú daganatra utal. Eppen ez a fájdalomtalanság az, ami a betegeket megtéveszti és ami miatt sokszor csak hónapokkal, évekkel a csomó észlelése után fordulnak orvoshoz.

Ugyancsak jelentős esetszámmal, évi 1000 új esettel fordul elő méhnyak rák Magyarországon, a megbetegedés miatti halálozás pedig évente meghaladja a 400 főt. Hazánkban a méhnyak szűrés megoldott, de sajnos a nők tekintélyes hányada nem él e lehetőséggel, részben ezért nem ismerik fel korai stádiumban a betegséget.

**Kérem, tegyen mindenki az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűréseken Önmagáért, családjáért!**

## Köszönetnyilvánítás

„Te, aki annyi szeretetet adtál, Te, aki mindig mellettünk álltál, Te, aki sosem kértél, csak adtál, örökre elmentél, szereteted szívünkben örökké él.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Nagy Ferencné

(szül. Vári Mária Eszter, volt Egreskert u. 32. sz. alatti lakos) – élt 68 –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**



## Köszönetnyilvánítás

„Az édesanyák nem halnak meg, csak fáradt szívük pihenni tér.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

### Szilágyi Lajosné

(szül. Bleiciffer Erzsébet, volt Sugár u. 16. sz. alatti lakos) – élt 97 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **A gyászoló család**



Találkozz

az ingatlanosoddal!

### Nagy Gábor

Ingatlan  
Specialista



Lépj  
velem  
kapcsolatba!

T: 70/9476140

nagygabor@gringatlan.hu

Miben segíthetek?

Egy ingatlan adás-vétel, vagy bérbeadás rengeteg fejfájással járhat. Az én dolgom, hogy ezt a terhet levegyem az Ön válláról és gördülékeny tegyem a folyamatot.

Etikus  
Ingatlanos

## ÁLLAT

BARNA TOJÓTYÚK egyéves jól tojó, 15 db-tól kiszállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

## SZOLGÁLTATÁS

Víz- gáz- fűtésszerelés  
T:0620/588-4535

Hagyaték bútor, vashulladék és sok más felvásárlása. 06/30/613-8893, 06/50/104-4537

## EGYÉB

Hagyatékot, gyűjteményeket, személyautókat, motor-kerékpárokat, MZ-t, Simsont, Jawat hiányosan is, utánfutót, lakókocsit, traktorokat, gépeket, csónakokat vásárolok. T:06/20/572-5142

KSH  
KÖZPONTI  
STATISZTIKAI  
HIVATAL

## EURÓPAI JÖVEDELMI ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY ADATFELVÉTEL

2023. február 15. – április 30.

A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról, valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra.  
A válaszadás önkéntes és anonim.



TELEFONOS vagy SZEMÉLYES

válaszadás:

2023. február 15. és április 30. között



VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY

A telefonon vagy személyesen válaszolók mindannyian 1 000 forint értékű vásárlási utalványt kapnak.



További információ:

www.ksh.hu/eletmod

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,

Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig

T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374